
Исх. №АЯ-08/11480 от 14.09.2022 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе в составе:

Заместитель Председателя Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело в отношении <…> по факту незаконного размещения рекламы в
социальной сети Вконтакте и осуществления предпринимательской деятельности без
лицензии в с. Тюлячи и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи
36 Федерального закона «О рекламе», а также не направленных в адрес
Татарстанского УФАС России материалов, свидетельствующих об исполнении <…> 
предписания, выданного по итогам рассмотрения дела,

УСТАНОВИЛА:

В связи с привлечением физического лица – <…> к административной ответственности
за невыполнение в установленный срок предписания от 02 марта 2022 года по делу №
016/05/7-2374/2021 и вынесения в отношении данного физического лица постановления о
наложении штрафа по делу №016/04/19.5–1297/2022 от 14.09.2022 г. по ч.2.4 ст.19.5 КоАП
РФ, руководствуясь пунктом 58 Постановления Правительства РФ от 24.11.2020 №1922
«Об утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе»,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Продлить срок исполнения предписания от 02 марта 2022 года (ВЧ-08/3107 от
10.03.2022) по делу №016/05/7-2374/2021.

2. <…> в течение 20 дней с момента получения настоящего Определения (со дня
окончания действия оснований, вызвавших приостановление исполнения Предписания)
прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно:
прекратить незаконное размещение рекламы в социальной сети Вконтакте и
осуществления предпринимательской деятельности без лицензии в с. Тюлячи.

<…> представить в Татарстанское УФАС России письменные доказательства
исполнения пункта 2 настоящего предписания в течение 10 дней с момента устранения
нарушения.

Заместитель Председателя Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 

 


